## Мы в социальных сетях

Автор: Новости 13.10.2014 09:46 -

Главное управление МЧС России по Новосибирской области информирует о том, что имеет свои аккаунты в социальных сетях и блогосфере. На наших страницах вы можете оперативно узнавать о работе пожарных и спасателей, о прогнозируемых ЧС, принимаемых мерах по обеспечению безопасности населения и территории, приемах и способах защиты. Также вы можете принимать участие в специальных конкурсах и викторинах. В некоторых случаях, для того, чтобы просматривать наши страницы, необходимо быть зарегистрированным пользователем социальных сетей.

Главное управление МЧС России по Новосибирской области в <u>Одноклассниках</u>, <u>Фе</u> йсбуке

Твиттере

Живом Журнале

В Контакте